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Markiere die kausaladverbiale Bestimmung

Aufgrund einer Panne im Nahverkehr fielen vorgestern mehrere Ziige aus.

Wegen eines Autounfalls kam Lisa zu spdt zur Arbeit.

Aufgrund einer Verwechslung im Terminplaner kam Lisa 30 Minuten zu spdt zu ihrem
Meeting.

Aufgrund eines Stromausfalls konnte Michael seine Présentation letzte Woche nicht
halten.

Aufgrund von steigenden Temperaturen wird der Sommer immer unertréglicher.

Seit 2 Monaten lernt Lisa fir den neuen Job eine neue Sprache.

Das Einkaufszentrum muss heute wegen heftiger Sandstirme geschlossen bleiben.
Wegen einer Baustelle auf der Autobahn musste Tim einen Umweg fahren und kam viel
Zu spat.

Luis kam aufgrund eines Bahnstreikes zu spdt zur Schule.

Wegen der verstopften StraBen braucht Max immer 30 Minten langer zur Arbeit.
Heute hat die Schule wegen des Feiertags geschlossen.

Wegen eines Streiks im offentlichen Nahverkehr kam Marie zu spdt zur Arbeit.

Ich fahre heute wegen des starken Regens eine Viertelstunde friher los.

Vor einem Jahr konnte Tom aufgrund einer Verletzung nicht am Marathon teilnehmen.
Wegen einer Anderung im Flugplan verpasste Marie gestern ihren Anschlussflug.
Aufgrund einer Erkrankung konnte Stefan letzte Woche nicht am Ausflug teilnehmen.

Wegen einer Stérung im Nahverkehr musste Alexander einen Umweg nehmen und kam

90 Minuten zu spat.
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Aufgrund einer Panne im Nahverkehr fielen vorgestern mehrere Zige aus.

Meeting.

Aufgrund eines Stromausfalls konnte Michael seine Prasentation letzte Woche nicht

90 Minuten zu spat.



